



Электронное правительство. Проектное управление по-новому

Новые государственные программы и их проекты будут вестись в специализированной информационной системе, создаваемой по заказу Министерства экономики и Министерства связи и информатизации.

В этом году система будет сдана в эксплуатацию.

□ Это значит, что со следующего года часть ручного труда сотрудников, сопровождающих государственные проекты, будет автоматизирована.

Система повысит качество мониторинга, высвободит ресурсы для более глубокой аналитики развития социальных и экономических процессов, позволит оперативно реагировать и принимать управленческие решения.

Почему вопросы реализации государственных программ касаются каждого и как новый сервис «электронного правительства» влияет на процессы социально-экономического развития - прокомментировали в Минсвязи □ в программе «Время высоких технологий» на «ЯСНАе TV»

Предлагаем посмотреть, чтобы узнать больше↓

<https://youtu.be/BwDt4WWoGuw?si=4JyzHJgTejg6HfkJ>

Source URL: <https://www.mpt.gov.by/node/9650>